

当肌肉受伤时,身体会发出信号,唤醒一种叫做“卫星细胞”的休眠“种子”细胞,接受信号后,该细胞会立即投身到修复工作中。这种细胞具有自我更新和增殖分化为机体所需细胞的特性,为治疗进行性肌营养不良症奠定了坚实的技术基础,成为治疗进行性肌营养不良症最有效的新方法。

“唤醒”沉睡的“种子”细胞 6岁儿童不再做“不倒翁”

武警河南总队医院细胞生物疗法治疗进行性肌营养不良症纪实

【事件】

6岁儿童 为何一碰就倒?

来自荥阳的小冬今年6岁了,3年前他的身体开始消瘦,行动也变得迟缓起来,原来能轻松上的阶梯要费好大的劲才能迈上。父亲把儿子带到医院检查,医生推测为缺钙,之后他便四处为儿子买好的钙片。

转眼间,3年过去了,小冬要入学了,可连续3年的补钙仍然没能使他的双脚变得有力量。父亲就赶紧带儿子来到郑州检查,通过检查,发现小冬肌肉细胞中的肌酸激酶比常人的最高值高出40多倍。

随着病情的加重,小冬的下肢越来越乏力,只要有人不经意地碰他一下,他就会左右摇摆,像个“不倒翁”一般,但他一旦摔倒在地,重新站起来对于他来说,却是一个相当艰难的过程。

【释疑】

“进行性肌营养不良症”是罪魁祸首

经专家诊断,小冬所患的疾病是罕见的进行性肌营养不良症,曾一度被认为无方可医。这一残酷的结果,让父亲眼前一片昏暗。

“进行性肌营养不良症”是一组渐进性遗传性骨骼肌变性疾病。主要临床特征为选择性受累的骨骼肌呈渐进性对称性无力和萎缩,最终丧失运动功能。该病为单基因遗传,发病年龄在5~6岁。该病有明显的家族史,其中男性多于女性,

其主要特征为某些对称部位的肌群出现进行性无力和萎缩。行走摇摇晃晃,上楼困难、起蹲困难等。进行性肌营养不良症是一种进行性发展的疾病,可造成多器官损害,最后危及生命。

“传统治疗进行性肌营养不良的方法不能从根本上解决该病给人类带来的威胁。但细胞生物疗法的成功应用,为该病提供了科学有效的技术方法。”武警河南总队医院细胞生物治疗中心的赵燕主任说。

【对策】

细胞生物疗法让他重新站了起来

武警河南总队医院细胞生物治疗中心已经凭借这种技术治好了很多孩子,这个消息让小冬父子重新燃起了希望。于是他赶紧试着拨打了专家咨询热线,专家的热情解答坚定了小冬父亲的治疗信心,第二天他就带着小冬来到了中心。专家立即对小冬进行了会诊,应用细胞生物疗法进行治疗。在医务人员的精心护理下,小冬的病情真的开始好转了。两个疗程以后,小冬走路就比以前稳当有力多了,甚至可以独自走上二楼。儿子的康复使

小冬一家人终于露出了久违的笑容。

据了解,到目前为止,武警河南总队医院细胞生物治疗中心已成功运用细胞生物疗法治疗了帕金森、脑萎缩、脑瘫、脑梗塞后遗症、脑出血后遗症、重症肌无力、股骨头坏死、类风湿、强直性脊柱炎、各种原因引起的肝硬化、糖尿病等多种疾病。如需相关咨询,可拨打该中心专家热线:0371-66655677或400-636-1118,或者登录网址:<http://www.hwjzy.com>。

记者 蒋晓蕾 张玉韩 通讯员 胡俊清

健康快讯 中国急性心肌梗死规范化救治项目启动

对于心血管疾病患者而言,时间就是生命。从接诊到开始冠脉介入性诊断和治疗的90分钟,是急性心肌梗死实施救治的黄金时间,如果能够及时把握,将会更大程度地保障医疗服务质量和医疗安全。基于此,卫生部医政司在北京启动了“中国急性心肌梗死规范化救治项目”。通过完善急性ST段抬高心肌梗死(简称STEMI)救治的院前救治体系,建设STEMI救治的院内绿色通道,从而形成区域性的STEMI急救网络。项目的实施,将有效缩短患者接受治疗的等待时间,从而降低死亡率及非致死性心肌梗死、卒中等。

张玉韩

我市首家转化医学中心落户郑州大学附属中心医院

近日,郑州大学附属郑州中心医院(郑州市中心医院)与郑州大学基础医学院举行隆重的签约仪式。郑州大学基础医学院分别授予市中心医院“郑州大学基础医学院郑州大学附属郑州中心医院转化医学中心”和“河南省高等学校肿瘤生物治疗重点学科开放实验室”。目前市中心医院已开展了肿瘤生物免疫细胞疗法、个性化用药的基因学检测等多个项目。市中心医院开展生物免疫细胞疗法治疗肿瘤以来,已经有200多名患者接受了治疗,效果非常显著。

记者 董丽敏 通讯员 郜继恩

郑州市儿童医院组织矮小症儿童共同植树

近日,郑州市儿童医院联合河南矮小协会在郑州黄河滩植树点开展“保护母亲河,我和小树共成长”认领小树公益活动,当天共有30余名家长及孩子参加了此项活动。

据郑州市儿童医院内分泌科主任卫海燕介绍,青春前期是治疗孩子矮小身材的最佳时期,千万不要抱着孩子晚长的侥幸心理,错过治疗矮小的机会。医院给孩子提供这次课外活动的机会,目的是让矮小儿童参与植树节活动,体验植树造林,培养孩子长高的信心。

周华

土郎中叫板：我不是神医，但—— 治心脏病 我十拿九稳

吉林省白山市,有个中医叫罗金祥,治心脏病是一绝,比大医院的主任医师治得还好,比百万美元进口的仪器还灵,而且找他看病还特别省钱,最多花个千八百的也就够了,所以当地的老百姓都很喜欢他。他治心脏病能到什么程度呢?被医院下了支架、搭桥通知的,心肌供血正常了,不必花巨资进行介入治疗了;心梗、心衰患者,治完后活蹦乱跳的,跟好人一样,能正常生活工作了;早搏、房颤、心绞痛、胸闷心慌消失了,心率恢复到75次/分钟……

罗金祥没有进过专业的医学院校,也没有高级技术职称,几十年的刻苦钻研与实践,让罗老对心脏病的诊疗与用药造诣极深,找他看病的人每天都络绎不绝。他在白山开的诊所,凌晨三、四点钟就有人排队,7点以后来就排不上了,只能等第二天再排。不管是多重的心脏病,到罗老手里,几乎是治一个好一个。罗老的美名从此不胫而走,经常有湖南、湖北、山西、河北、山东、河南的患者,千里迢迢慕名而来。为了让心脏病病人少遭罪,罗老也耗费了巨大的精力和心血。诊所开办至今,每年仅大年三十、初一休息两天,其他时间全部接诊,从早上八点一直到晚上六点,忙得连口像样的午饭都吃不上,实在饿了就啃个面包、泡袋方便面对付一顿。

罗老的名气越来越大,引起了同行的兴趣,为了验证他的医术是否真的像传说中的那样高超,不少大医院的心内科主任医师,乔装成患者找罗老看病。罗老深厚的中医功底,精准的病情诊断,科学的配方用药,令同行们深深折服。罗老说:“我开诊所三十年,为了对患者负责,每天仅接诊三十人,算起来经我手治好的心脏病患者超过三十万。我敢讲,在吉林地区,我是救治心脏病最多的中医了。”



白山奇人罗金祥

罗金祥生于1943年,是白山地区著名罗氏中医的第27代传人。他是在中药堆里长大的,12岁开始随父亲学习中医中药,精通《千金要方》、《本草纲目》、《素问》、《伤寒杂病论》等,20岁能够独立行医。

罗老中医的功底扎实深厚,对中药的药理药性、千余种配方了如指掌。四十多年来,罗老积累了丰富经验,尤其治心脏病,更成了罗老的家本领。许多在大医院看来只能做支架、搭桥,在主任医师那里束手无策的心脏病患者,用罗老几副药竟能完全康复,十年二十年不犯,实在令人叫绝。

特此声明:目前罗老年事已高,为了让祖传的心脏病绝活惠及更多的患者,罗老已将“罗氏心脏方”无偿献给国家,由通化金恺威药业大规模生产,命名【芯安迈通】国药准字Z22022827。

治心脏病, 罗老有副传世奇方

罗老有个传家宝,叫“罗氏心脏方”,是其先祖罗正坤在明朝万历十九年所创,距今已400多年了。这个方子用葛根、海金沙藤、陈皮、野菊花配伍,治愈方圆百里无数胸痹、心痛患者,当时十分流行。当年万历皇帝还将先祖召进宫中,为文武大臣们治心疾,这段经历在《明史》中也有记载。

上世纪八十年代,罗老着手将此方进行完善,经反复实验后制成干浸膏,没想到功效至少提升了5倍,尤其是重度心脏病患者服用后,见效奇快,康复神速,此方也就越传越响。

“罗氏心脏方”在民间广为流

传,这种现象引起了医疗部门的重视,为了尊重科学、尊重事实,相关人员利用现代技术对此方进行了检测,结果表明,“罗氏心脏方”中含有黄酮类、皂甙类、内酯类、酚类、肽类、酶类等数十种活性成分,都是治疗心脏病的宝贝。

后来相关部门对“罗氏心脏方”进行了大量的临床应用,对其功效做出了官方认定:“增加冠状动脉血流量,降低冠状动脉阻力,减少心肌耗氧量,并有降低血压的作用。用于冠状动脉粥样硬化,心肌梗塞,心绞痛及高血压等”。可见“罗氏心脏方”的疗效有科学的依据,绝非杜撰吹嘘。

绿城出奇闻, 老心梗竟然迷上冬泳

都说心脏病病人怕冷,因为天气冷血管收缩容易犯病。而家住桐柏路的薛先生偏不信这个邪,竟然还迷上了冬泳。薛先生今年63岁,去年10月份突发心肌梗塞,在郑大一附院抢救了半个月才脱离危险。出院后薛先生体质下降了一大截,浑身无力,无精打彩,总感觉胸口憋闷,心绞痛经常发作,想干啥都没心情,有时在家一呆就是三、四天,连楼都不愿下。

后来经朋友介绍用了“罗氏心脏方”,不到一个礼拜就十分见效,心口窝暖了,四肢变热了,人

也精神多了;三个月后,心绞痛彻底不犯,什么症状都没有了,人也变得开朗乐观、爱动爱笑了。薛先生以前特别喜欢游泳,自犯心梗后一次水也没下过。这回康复了想再去游泳,老伴担心不去,架不住薛先生一再坚持就同意了。

没想到这一游就停不下来了,还迷上了冬泳,一天不游就难受,大冬天的天气薛先生应付自如,一点毛病也没有。按薛先生的话说:没有“罗氏心脏方”也没有我的今天,我要用冬泳证明我是个健康的人。

土方法为啥百用百灵?

治心脏病这么多年,康复了这么多患者,罗老为“罗氏心脏方”的功效总结出6个字:化痰、养心、补气。将这6个字用到了极致,“罗氏心脏方”还能流传百年千年。

■化痰——溶斑块、血栓,疏通冠状动脉

用“罗氏心脏方”后,心绞痛消失了,胸前胸后不疼了,胸闷、气短、心慌好了。到医院重新做造影,动脉硬化减轻,堵塞明显缩小,心肌供血恢复正常,此时该支架的不用支架了,该搭桥的不用搭桥了。许多患者拿着医院的造影片子给罗老看,高兴极了。

■养心——增强心肌活力,恢复心脏功能

心肌缺血造成心肌萎缩,心脏功能下降,心肌得到营养,心变暖变软了,早搏、房颤消除,心动过速、过缓、心率紊乱得到纠正,心率可恢复至每分钟70-80次;以前心突突跳、快要蹦出来的现象不见了;心跳有规律、有节奏,收缩、舒张有章有法,整个人感到很舒服。

■补气——补气血,强筋骨,延年益寿

《内经》说:气能生血,血能载气;气为阳,血为阴;气能行血,血随气行。用罗氏心脏方后气通血畅,养分能及时送到全身,产生的垃圾被及时清理,每个细胞都有了活力,人有精神了,有力气了,爱说爱笑爱动了,补足元气让人长命百岁。罗老用“心脏方”行医至今从未失手,冠心病、心绞痛、心律失常、心肌梗塞、心力衰竭当天服用当天见效,无数患者可以证明。

★ 救助通知 ★

患了心脏病,让人深感绝望,康复遥遥无期,经济陷入贫困。遇到“土郎中”罗金祥,情况发生了根本转变,在大医院花十万、二十万都治不好的心脏病,在罗老这里只要花个千八百块就能康复,“土郎中”罗金祥成了无数患者心中的大救星。为了帮助心脏病患者及家庭摆脱困境,芯安迈通研发人罗金祥联合金恺威药业,率先在郑州市对心脏病患者实施大力度、大范围救助。

如果您是心脏病患者,请拨打热线0371-60380100或55823977,立即参加救助活动。郑州经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。